

Beszámoló – Mentorkoordinátor

Május 4. 16:30 – Biológia szakos előadás

Május 4. 18:00 – Környezettan szakos előadás

Május 5. 18:00 – Matek szakos előadás

Május 5. 18:20 – Fizika szakos előadás (nem tudtam részt venni rajta)

Május 9. 19:00 – Mentorteszt

Május 11-12. 18:00 – Matek szakos elbeszélgetés

Május 13. 12:00 – Kémia szakos előadás (nem tudtam részt venni rajta)

Május 17-18. 16:00 – Biológia szakos elbeszélgetés

Előadások:

Matek:

„A matekos Szakterületi előadásra 2011. május 5-én (csütörtökön) került sor amelyen a jelöltek megismerkedtek a szakterület saját rendezvényeivel, az intézet felépítésével és betekintést nyerhettek abba is, hogy miként kapcsolódhatnak be a szakterületi csoport munkájába. Az előadást Árendás Ákos tartotta mint szacskó és az egész megbeszélés alatt kötetlenül tehették fel kérdéseiket a jelöltek.”

Kémia:

„Megbeszéltük hogy tulajdonképpen mit is várunk el a kémiás mentoroktól a GT-ben és azon kívül, illetve beszéltünk az oktatókról, hogy mi a tapasztalataik, hiszen mentorként a tények továbbítása mellett, a tapasztalatok továbbítása is fontos, majd neki kezdtünk egy plakátnak színes szagos és Aladinos papírból, mely ábrázolja a fontosabb dolgokat amit egy gólyának tudnia kell.”

Biológia:

„Márialigeti Károly az ELTE TTK Biológia Intézet igazgatója tartott előadást. Szó volt a biológia szak felépítéséről, a szak lehetőségeiről. Mik azok a fontos dolgok amikre egy mentornak fel kell hívni a figyelmet a golyának. Jól érezték magukat a mentorok több kérdés is elhangzott.”

Környezettan

„2011. május 4-én került megtartásra a Környezettanosok szakos előadása. László Dávid Környezettudományi Szakterületi koordinátor ismertette a környezettan alapszak létrejöttének körülményeit, idejét, majd beszélt arról, hogy intézetek tekintetében miben különbözik ez az alapszak a többitől. Elmondta, hogy ha bármi probléma adódik, kik az illetékesek, akikhez fordulni lehet, beleértve a felsorolásba a TO előadóját, és a CT elnökét, illetve a hallgatói delegáltakat is. Interaktívnak mondható előadás volt, a jelöltek kérdésekre adtak válaszokat, amivel

megfogalmazták a szak sajátosságait. Megbeszélésre kerültek általános információk is, mint például a tisztségviselők e-mail címei. Az előadáson 3 jelölt nem vett részt, akik a szakfelelőstől előzetesen kimentésüket kérték.”

Fizika

„A fizika szakos előadásra május 5-én került sor, ezen 19-en vettek részt a leendő mentorok közül. Az előadást Ferdinandy Bence és Lakatos Dóra tartották, röviden bemutatták a gólyák tantervét, a Mafihe és a szakterület munkáját, valamint a Fizikai Intézet működését.”

Elbeszélgetések

Biológia

„Különböző fiktív szituációs helyzetet kellett kezelniük. Volt virtuális körbevezetés merre mennének mik azok a fontos dolgok amiket elmondának. Valamint mik azok a dolgok ami miatt alkamas tartják magukat a mentorkodásra.”

Matek

„A LEN alatt 11-én és 12-én a BEAC-ban történt ahol a jelöltek különböző szituációkban és rájuk szabott kérdésekben nyilvánulhattak meg. Ezekben az elbeszélgetéseken részt vettek a jelölteken kívül Dukán András Ferenc, Kard Anna, Árendás Ákos, Németh Antal, Koch Boglárka és Mészáros Mónika. Ennek a beszélgetésnek a célja főként a jelöltek ítélőképességének és világképének a felmérése volt.”

Mentorteszt

A mentorteszt megírására május 9-én került a sor a Bolyai-teremben. A tesztsort Jánosi Attila állította össze és a megírására 90 perc állt rendelkezésre. Két részből állt: egy beugró és egy bővebb, kifejtős részből. Az első felét 90%-osra kellett teljesíteni, és ha ezt valaki sikerrel vette, akkor az egész teszten legalább 80%-ot el kellett érnie. A tesztek javítása még mindig zajlik.